
公表　令和6年10月26日

問
とい

1(1)性別
せいべつ

問
とい

1(2)年齢
ねんれい

問
とい

1(3)障
しょう

がいの有無
う む

→障
しょう

がいの有
あり

 内
うち

訳
わけ

問
とい

1(4)住
す

まい →堺市
さかいし

区
く

内
うち

訳
わけ

  ファインプラザ大阪
ふ ぁ い ん ぷ ら ざ お お さ か

　利用者アンケート調査集計結果
り よ う し ゃ あ ん け ー と ち ょ う さ し ゅ う け い け っ か

(令和
れ い わ

6年
ねん

9月
がつ

実施
じ っ し

)  回答数
かいとうすう

248件
けん

　※本人
ほんにん

(利用者・参加者
りようしゃ　　　　　　　　　さんかしゃ

)以外
い が い

に代筆
だいひつ

していただいた回答含
かいとうふく

む。

　　　　　　　　　　　　　　　　 ご協力
きょうりょく

ありがとうございました。

53%
47%

0%

男

女

無回答

75%

21%

2% 2%

有

無

無（介助）

無回答

33%

1%

5%

3%

46%

9%

2%
1% 肢体

視覚

聴覚・言語

内部

知的

精神

その他

無回答

52%

5%

16%

6%
2%
2%

2% 14%

1%堺市

大阪市

和泉市

岸和田市

大阪狭山市

河内長野市

羽曳野市

その他4名以下

無回答

61%

4%

13%

6%
6%

5%
1%

4% 南区

堺区

中区

東区

西区

北区

美原区

無回答

17%

15%

14%

8%6%
7%

6%

21%

5% 1%9歳以下

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代

無回答



問
とい

1(5)来館
らいかん

方法
ほうほう

(複数回答可
ふくすうかいとうか

) 問
とい

2-1(1)頻度
ひんど

問
とい

2-1(2)時間
じ かん

(複数
ふくすう

回答
かいとう

可
か

) 問
とい

2-1(3)場所
ば し ょ

問
とい

2-1(4)利用
り よ う

目的
もくてき

(複数
ふくすう

回答
かいとう

可
か

) 問
とい

2-2(1)事業
じぎょう

:参加
さ んか

内
うち

訳
わけ

問
とい

2-2(2)事業
じぎょう

:参加
さ んか

のきっかけ 問
とい

2-2(3)事業
じぎょう

:指導
し ど う

について

8%

6%

60%

12%

1%
12%

1%

徒歩

自転車

自家用車

ファインバス

タクシー

公共交通

無回答

2%

6%

33%

36%

19%

2%
1% 1%

毎日

週3

週1

月2～3

月１

月1未

初

無回答

25%

19%
25%

21%

6%

4%
9:15～11:00

11:00～13:00

13:00～15:00

15:00～17:00

17:00～20:00

無回答

11%

36%

14%
1%

13%

3%

4%
16%

1%未満 2%
トレ―ニング

プール

体育館

卓球

グラウンド

アーチェリー

会議室・研修室等

大ホール

STT

無回答

16%

14%

35%

32%

3%

ポスター

・チラシ
ホームページ

友人・知人

継続参加

他

71%

17%

12%

0% 1%未満

大変満足

やや満足

普通

やや不満

大変不満

72%

22%

6%

教室等ファイン

主催事業参加

個人利用

専用利用

1%
3%

57%

35%

4% フロア

プログラム
プール

プログラム
教室

練習・講習会

無回答



問
とい

2-2(4)事業
じぎょう

:内容
ないよう

について 問
とい

2-2(5)教室
きょうしつ

・プログラムに意見
いけん

※別添「利用者アンケート自由記述と回答」のとおり

問
とい

3(1)ホームページ
ほ ー む ぺ ー じ

問
とい

3(2)ブログ
ぶ ろ ぐ

問
とい

3(3)LINE
ら い ん

問
とい

4(1)施設
し せつ

の雰囲気
ふ ん い き

問
とい

4(2)施設
し せつ

の使
つか

いやすさ 問
とい

4(3)施設
し せつ

内
ない

の掲示物
けいじぶつ

・案内
あんない

表示
ひょうじ

65%22%

12%

1% 1%未満
大変満足

やや満足

普通

やや不満

大変不満

69%

14%

3%
14%

見たことがある

知っているが、

見たことがない

知っているが、

閲覧できない

知らない

29%

22%

5%

44%

見たことがある

知っているが、

見たことがない

知っているが、

閲覧できない

知らない

32%

26%

3%

39%

登録している

知っているが、

登録していない

知っているが、

利用できない

知らない

49%

30%

18%

2% 1%

大変満足

やや満足

普通

やや不満

大変不満

36%

36%

27%

1% 1%未満
大変満足

やや満足

普通

やや不満

大変不満

45%

34%

18%

3% 1%未満
大変満足

やや満足

普通

やや不満

大変不満



問
とい

4(4)施設
し せつ

からの情報
じょうほう

提供
ていきょう

問
とい

4(5)送迎
そうげい

バス

問
とい

4(6)①スタッフの対応
たいおう

・態度
たいど

問
とい

4(6)②スタッフの専門性
せんもんせい

問
とい

4(7)総合的
そうごうてき

な満足度
まんぞくど

問
とい

5その他
た

、ご意見
いけん

※別添「利用者アンケート自由記述と回答」のとおり

34%

31%

30%

4% 1%
大変満足

やや満足

普通

やや不満

大変不満

32%

17%

47%

3% 1%
大変満足

やや満足

普通

やや不満

大変不満

64%

22%

12%

1% 1%
大変満足

やや満足

普通

やや不満

大変不満
56%

26%

17%

0% 1%未満
大変満足

やや満足

普通

やや不満

大変不満

51%
34%

14%

1% 0%
大変満足

やや満足

普通

やや不満

大変不満


